



# ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1044

19.03.2023 (134)

## Enciklopédia - Michael Kühnen

### 47 - HOLOKAUSZT

Az az állítás, hogy a náci Németország a II. világháború alatt egy népi program keretében mintegy 6 millió zsidót ölt meg, nagy részüket "elgázosítással" - ez a cionista divatos szó erre: Holokauszt - a németellenes atrocitáspropaganda legnépszerűbb vádja. Valójában azonban a revizionista történetírás már régóta kritikusan vizsgálja a holokauszt vádját, és a nemzetiszocialista világmozgalom leplezte azt, mint a politikai harc, az anyagi és erkölcsi zsarolás eszközt. Az ellenséges atrocitáspropaganda cáfolata azonban nem az Új Front propagandájának feladata. Ez a népevelésre (párton belül: képzésre) marad.

Ehelyett az Új Front büszkén vallja, hogy a nemzetiszocializmus célja a zsidóságnak az európai kultúrára, a gondolkodásra és érzésre, az árja ember tudatára és tudatalattijára (lásd árja) gyakorolt befolyásának legyőzése, valamint a politikai hatalmi igény, illetve a cionizmus világméretű machinációinak szétverése. Mindkettőt a zsidókérdés végleges megoldásával kell elérni, amire az Új Front is törekszik.

Ennek a Végső Megoldásnak az aktív és támadó követelése és tartalmának magyarázata valószínűleg és hatékonyan megcáfolja azt a cionista állítást, hogy a Végső Megoldás a zsidó nép fizikai kiirtását - a holokausztot - jelenti. Ez nagyban hozzá fog járulni a cionista szolgáshoz, az erkölcsi zsarolás és a pénzügyi kizsákmányolás láncától való megszabaduláshoz és a német nemzet szabadságának helyreállításához.



## 48 - IMPERIALIZMUS

Az imperializmus egy hatalmi-politikai, gazdasági és/vagy kulturális közösség uralomra törekvése más, fajfriss közösségek felett. Létezik tehát egy hatalmi-politikai (például az USA és a Szovjetunió), egy gazdasági (az iparosodott országok uralma a harmadik világ felett) és egy kulturális imperializmus (mindenekelőtt az amerikanizmusé), amelyek azonban nem mindig különíthetők el élesen egymástól, hanem gyakran csak egy és ugyanazon imperializmus különböző megnyilvánulásait jelentik. Az emberi egyenlőség dogmatizmusán alapuló valamennyi ideológia (pl. liberalizmus, marxizmus, judaizált kereszténység) gyakran szintén imperialista érdekeket szolgál. Az imperializmus legszélsőségesebb formája a világunalomra való törekvés, ahogyan azt ma mindenekelőtt a cionizmus és a szabadkőművesség jellemzi.

Ezzel szemben a nemzetiszocializmus biológiai gondolkodásmódja alapján a fajok és népek sokféleségének (lásd még: differenciálódás) szószólójának tekinti magát, és ebből vezeti le az önrendelkezési és szabadságjogra való törekvését és harcát. A nemzetiszocializmus az imperializmussal szemben a birodalom eszméjét állítja (lásd Birodalom), amely a fajok és népek szerint tagolt szerves

nagyrendeket hoz létre, és biztosítja a különböző nemzeti közösségek szabadságát, felfenntartását és fajfejlődését.

Az új nemzedék nemzetiszocializmusa ezeken az alapokon az árja (lásd árja) népközösség jegyében egy Új Rendre törekszik. Németország és Európa tekintetében az Új Front a Negyedik Birodalomért harcol. Ez a birodalom a germán, a román és a szláv népek szövetségeit foglalja magában, és szilárd szövetségre lép az iszlám világgal Észak-Afrikában, Kis-Ázsiában és a Közel-Keleten, amelyet a nagy európai élettér részeként kell számon tartani (lásd még törökök, parsziták és keleti indoeurópaiság). Az Új Rend hatalmi szférájában minden imperializmust legyőznek, és biztosítják a népek szabadságát.

## **49 - INDIVIDUALIZMUS**

A mai mínuszok világának modern individualizmusa a felvilágosodás forradalmának életszemléletére vezethető vissza, amely az európai embert a középkori keresztény dogmatizmus kényszerítő eszméitől akarta megszabadítani, és önfelelős, szabad, autonóm személyiségként értelmezte. Ez a felfogás, mint a felvilágosodás egész ideológiája, a tudatlanság miatt bukott meg, az ember biológiai természetének figyelmen kívül hagyása miatt, és így annak a ténynek a figyelmen kívül hagyása miatt, hogy az ember csak közösségi lényként, nem pedig elszigetelt egyénként élhet értékes és értelmes életet.

Így a felvilágosodás eredeti idealista individualizmusa gyorsan a burzsoázia élethazugságává fajult, és a burzsoá ember önérdékének és materializmusának igazolásává vált; azé a burzsoá emberé, aki a jelenben az árja faj dekadenciájának a típusává vált (lásd árja). Politikailag az individualizmus a liberalizmus ideológiájában, gazdaságilag a kapitalizmus gazdasági formájában ölt testet.

A nemzetiszocializmus a polgári individualizmus egoista tömegemberét állítja szembe a munkásosztály emberképével, a közösséghez kötött emberrel, aki a szabadságot nem az önérdék függőfalevélyként, hanem a közösség szolgálataként fogja fel, és így érik ki azzá az igazi személyiséggé, amelyet a nemzetiszocialista értékidealizmus etikája célként tűzött ki maga elé.

## **50 - INTERNACIONALIZMUS**

Minden internacionalizmus az emberek egyenlőségének dogmatikus hitének gyümölcse, amelyet a természettudomány már régen megcáfolt (lásd még: dogmatizmus). Az emberek egyenlőségébe vetett téves hitből fakad az internacionalizmus, amely következetesen minden embert ideológiailag, politikailag, kulturálisan, társadalmilag és/vagy vallásilag egyetlen - nemzetközi -

rendszernek akar alávetni. Ez az internacionalizmus sokféle, egymásnak is ellentmondó és egymással versengő formában létezik, és a jelen legtöbb jelentős politikai vagy vallási áramlatának háttérében áll. Többek között a liberális kapitalizmus, a marxizmus, a kereszténység, az iszlám és a szabadkőművesség is internacionalista irányultságú.

Az internacionalizmus először az imperializmusban és végül a viláგuralom céljában találja meg legvilágosabb kifejeződését és logikus következményét. De mivel a valóságban az emberek nem egyenlők, hanem egyenlőtlenek és biológiailag fajokra, népekre és a két nemre oszlanak, a viláგuralom csak brutális zsarnokságként vagy egalitárius és dekadens, materialista világcivilizációként lehetséges (lásd még Materializmus, dekadencia és amerikanizmus).

A cionizmus az internacionalizmussal szövetkezik a viláგuralom céljával. Maga a cionizmus azonban nem internacionalista ideológia, hanem a judaizmus szélsőségesen nacionalista és fajvédő mozgalma:

### **A cionizmus a világ zsidóságának szervezett hatalma, amelynek célja a viláგuralom!**

A cionizmus azonban tudatosan és intenzíven törekszik arra, hogy az internacionalizmus minden megnyilvánulását ellenőrzése alá vonja, hogy a zsidó fennhatóság alatt álló "egy világot" kívánatosnak tüntesse fel félrevezetett és megtévesztett hívei számára. Ezzel szemben a nemzetiszocializmus a fajok és népek szabadságát és sokféleségét védi (lásd még a megkülönböztetést).

Bár a nemzetiszocializmus is viláგmozgalom, és minden árja népet magában foglal (lásd árja), nem internacionalista, hanem nemzetek feletti. Alapelve nem az egyenlőség és az egalitarizmus, hanem az élet sokszínűsége. Nemzetek feletti célja nem a viláგuralom, hanem az árja faj és népei fajfenntartása és fajfejlődése. Kizárólag faji orientációjú, és nem toboroz nem fehér fajú követőket. A nemzetiszocializmus tehát bástya minden internacionalizmus ellen és a népek szabadságáért, a viláგuralom zsarnoksága vagy dekadenciája ellen és a faji és természetalapú népközösségekre fajilag tagolt világréndért (lásd még Új Rend).

## **51 - ISZLÁM**

Az iszlám dogmatikus kinyilatkoztatási vallás, amely a szemita faj gondolkodásából és érzéseiből ered. Így az árja számára ugyanolyan idegen marad, mint a judaizmus, a zsidó befolyású kereszténység, a marxizmus, a liberalizmus és minden más dogmatikus ideológia (lásd még: dogmatizmus). Amennyiben hozzájárul az árja faj életterének elidegenedéséhez, ezért el kell



utasítani.

Ennél is jelentősebb azonban az a tény, hogy az iszlám az arabok uralkodó vallása és életmódja, amely tanításaiból adódóan maga is teljesen immunis a liberális kapitalizmus vagy a marxizmus befolyásaival szemben, így lehetővé teszi az arab nemzet számára, hogy feltétel nélkül ellenálljon a nagyhatalmak, az Egyesült Államok és a Szovjetunió imperializmusának. Ehhez járul még a cionizmus arab elutasítása, amely az iszlám ereje és üzenete révén "szent háborúvá" vált. Végül az iszlám szigorúan ellenzi az érdekeknek való mindenfajta szolgálalkúséget, és így a nemzetiszocializmus ideális szövetségese és erős bástya a kapitalizmus ellen.

Mindezen okok miatt az Új Front gondolatközössége az iszlámban egy nagyon pozitív külpolitikai tényezőt lát, és az Új Rend és annak Negyedik Birodalma keretében szövetségre törekszik vele az uralkodó múnuszok elleni harcban.

# Szórakozás a horogkereszt alatt

**A nemzetiszocialista aktivizmusnak is vannak könnyedebb pillanatai! Íme egy részlet Gerhard Lauck "Szórakozás a horogkereszt alatt" című könyvecskéjéből.**

## 30.

A kaliforniai autópályán látták: "Ha tudtuk volna, hogy ekkora gondot okozol, nem engedték volna, hogy gyapotot szedj!"

## 31.

Mindig kifizetődő, ha a zsebedben van egy rakás horogkeresztes matrica, bárhová is méysz. Erre példa volt egy nemrégiben tett utazásunk az Arkansas állambeli Hot Springsben. Egy kora reggeli órákban a Bath House Row-n haladva egy új Cadillacre lettem figyelmes, amely égve hagyott fényszórókkal parkolt egy zsidó áruház előtt. Az autó mögé húzódtam, és már éppen meg akartam keresni a tulajdonosát, mielőtt az akkumulátor teljesen lemerülne, amikor észrevettem, hogy a hátsó lökhárítón saját matrica van, amelyen ez állt: "Fehérek az apartheid ellen".

Mivel jó szamaritánus szándékaim már nem voltak helyénvalóak, elővettem néhány "Niggers Beware!" matricát, és rácsaptam őket a sértő lökhárítóra, teljesen eltakarva a fehérellenes érzelmeket. Ahogy elhajtottam, kétszeres elégedettséggel töltött el a felismerés, hogy a faji áruló visszatérve lemerült az akkumulátora, és a mocskos lökhárítómatricáját horogkeresztekkel javítva találja majd! Eközben a járdán elhaladó emberek jól megnézték az újonnan feldíszített autót.



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

**Der Kampf geht weiter !**

Seit 75 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenarbeit, Vorbereitung, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ausgereicht, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind unerschütterlich treu und Kampfbereit, um jeden Schaden zu beheben, den die Erbsünde unserer Väter verursacht hat. Die Bewegung ist zwar wieder geboren, aber die Größe der historischen Verluste ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die europäische Gegenwart ist ohne Adolf, den Führer, gegen alle unsere Väter (7) zu befragen. Seine Mord und Ermordung, Chorbau und Kampfbereitschaft.

Ob "Lüge" oder "Lüge", ob im Weltkrieg oder im Stromkampf, ob auf Propagandaplakaten, in Briefen oder auf einem Schalterfeld unter Art. 1 der Nationalsozialisten ist unser Pflichten.

Hilf Hitler!  
Gottfried Lenz



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**ÚJ REND**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005 19.08.2022 (133)

**NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA**

**Frontjelentés**  
**Interjú Mollyval**  
Harmadik rész

**NSS: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkoztatnak.**

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére ([www.movingtheconscious.com/truth.htm](http://www.movingtheconscious.com/truth.htm)) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknázása. Az ember információit keres egy dolgról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni. Ismét az internetek




**the NEW ORDER**

Number 176 (132) Founded 1978 April 26, 2022 (132)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinners fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and miscegenation.

Whether "Lüge" or "Lüge", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gottfried Lenz



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!